
萱垣 建会長

今年の国際大会はオーストラリア・メルボルンで
開催されました。開会式の前日５月27日にガバナー
ナイトが行われました。出席者は116名で、中ＲＣ
からは35名が出席されま
した。私の隣は宮の杜Ｒ
Ｃの高木会長でした。
次の日に開会式があり

ました。収容人数は１万
5000人だそうで、ほぼ満
杯でした。たまたま篭橋ガ
バナーとお会いし、記念写
真を撮りました。アトラク
ションは、テノールズとい
うグループに歌を披露し
て頂きました。
本会議の４日間は、そ

れぞれテーマを決めて４
名程の著名人による基調
講演が行われました。こ
の時は同時通訳があって、
日本語もありました。
会場は国際会議場と全

豪オープンテニスの行わ
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ジェシーさん、千田さん、よ
うこそお越し下さいました。
最近、入管法が改正されまし
た。今まで何回でも難民申請が

でき、その間は強制送還されませんでしたが、今回
の改正により２回申請して難民と認められなけれ
ば強制送還させることができるようになり、それに
対して色々と批判が出ています。
難民とは簡単に言うと、自国にいると自国の政府
によって危害を加えられる人たちです。日本の難民
認定率は0.7％と低く、世界で批判されています。
世界で一番難民が多いシリアは690万人です。と
ころが、ウクライナでは1000万人以上が海外に避
難しています。日本の難民認定は2022年時点で
202名ですが、ウクライナからは日本に2214人も
来ています。なぜかと言うと、難民とは自国政府に
よって危害を加えられる人ですから、日本政府はウ
クライナの人たちは「難民」ではなくて「避難民」だ
として人道的見地から受け入れているのです。それ
に対しては、えこひいきだという批判も出ています｡

□幹事報告 宮下一成幹事
⑴最終夜間例会の回答締切は６月19日㈪です。
⑵上期会費の納入期限は６月30日㈮です。

□ 司会 稲垣 真会場運営委員
□ ロータリーソング 両角國男ソングリーダー委員
「四つのテスト」「夏は来ぬ」

□ ゲスト紹介 大勝浩二親睦活動・家族委員
米山奨学生 ジェシー（バトサイハン）さん
ＯＢ会員 千田 聡 さん

□ 出席報告 田中敏晶出席・ニコボックス委員
会員数82名(免除者10名)
義務者出席54名 免除者出席６名
総数60名 出席率76.92％
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国際大会報告／新会員卓話例会
萱垣会長、メルボルン国際大会ご出席、お疲れ様でした！

◇第1460回 ６月21日㈬ 通常例会（カレー）
新会員卓話 人羅隆史さん
【例会後】現次期合同クラブアセンブリー

第12回（次期合同）理事会

◇第1461回 ６月28日㈬ 例会変更
最終夜間例会 受付17：00 例会17：30～18：00
懇親会18：05～20：00 名鉄グランドホテル11Ｆ「柏の間」
2022-23年度クラブ会長功労賞 退会式

＜ 例会開催予定 ＞

第1459回例会
（カレー）

６月はロータリー親睦活動月間です

会長あいさつ 国際大会報告

開会式

宮の杜ＲＣの高木会長ご夫妻と

篭橋ガバナーのガバナーナイト



さて本題ですが、右の
写真は星条旗を掲げた
第一生命本社です。戦後、
マッカーサーは８月30
日に日本に来て、９月８
日、ＧＨＱ本部をどこに置く
か自ら視察をして、当社本
社が選ばれました。そのと
き案内したのが、「それでこ
そロータリー」や「手に手つ
ないで」を作詞作曲した、当
時常務で後に第４代社長になる矢野一郎です。
マッカーサーが第一生命本社を選んだのは、関
東大震災を受け、震災でもお客様の書類を守れるよ
う作られた頑丈な建物だったからと聞いています。
マッカーサーの執務室には机がありました。引
き出しがないのは、書類を置いておかない、案件を
止めておかないからだということで、マッカーサー
は「即断即決の人」と言われます。しかし机はもと
もと第３代社長の石坂泰三が使用していたもので、
「即断即決の人」は石坂泰三だとも言われます。
続いての話題ですが、当社は1986年からディズ
ニーキャラクターを広告宣伝に使用させて頂き、
1987年にディズニーランド、2001年にディズニー
シーのオフィシャルスポンサーとなっています。
実は私、第一生命に入社した理由がディズニーが
大好きだから、ということもあり、地図なく全ての
アトラクションが頭に入っています。ディズニーラ
ンドに行かれる方には色々アドバイスできます。
当社は、ディズニーランドではビッグサンダー・
マウンテン、ディズニーシーではセンター・オブ・
ジ・アースをスポンサーとして提供しています。当
社のお客様であればラウンジをご利用頂けます。ド
リンクもありますし、待ち時間なく別のルートから
入って頂けます。アプリか弊社担当者に言って頂け
れば予約できますので、是非ご利用下さい。
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れるロッドレーバーアリーナの
２つに分かれていて、徒歩で
40分かかります。２日目は午
前中の基調講演が終わり、分科
会に出るため徒歩で移動しま
したが、途中で昼食をとり、有
名なフリンダース・ストリート
駅の前で写真を撮りました。
分科会の会場では「友愛の
家」が開かれていて、色々な
国の出店があり、色々な国
のものが売っていました。
分科会は沢山の部屋に分

かれてロータリーの会員や
ゲストによる講演がありますが、
日本語通訳はなく、私は雰囲気を
つかむだけで出てきました。
閉会式は、私は飛行機の都合で
出られませんでした。
次年度はシンガポールで行われ
ます。皆さん、日程が合えば参加
してみてはいかがでしょうか。

□駅味会のお知らせ 「はまぐり鍋」を楽しもう！
駅味会 筆頭幹事 山本裕三さん
今週17日㈯、駅味会を開催します。現在15名です
が、20名まで枠がありますので是非ご参加下さい｡

□近況報告 米山奨学生 ジェシー（バトサイハン）さん
今日はモンゴルの観光地を紹介
します。ゴビ砂漠はご存じだと思
いますが、ゴビは地名だと思って
いませんか？実はモンゴル語でゴ
ビは緑がないところ、つまり砂漠
という意味です。だから「ゴビ砂

漠」と言うと私には砂漠砂漠のように感じます。
モンゴルには全部で33ものゴビがあります。そ

の中で一番有名なのはバヤンザクです。多数の恐
竜の化石が見つかり、世界でとても有名になりまし
た。モンゴルのゴビを旅行すれば、ラクダに乗った
り美しい星を見たりして心の平安を感じられます。
私が住んでいた首都ウラ
ンバートルにも沢山名所が
あります。その１つがツォ
ンジンボルドグというチ
ンギスハンの騎馬像で、高
さは40ｍあります。

「第一生命とＧＨＱ／ディズニー
リゾートとの関係について」

髙橋幸義さん

第一生命保険の髙橋幸義です｡
私は1978年、大阪府池田市で生
まれました。中高大とずっとバン

ドを組んでおり、担当はドラムでした。

ニコボックス 田中敏晶出席・ニコボックス委員
○ゲストとして久しぶりに参加させて頂きました。元野村證
券、現在キャピタル・パートナーズ証券で働いております
千田です。 (ＯＢ会員 千田 聡さん)

○①ジェシーさん、千田さん、今日はようこそ例会にお越し
下さいました。②髙橋さん、卓話を宜しく。 (萱垣 建さん)

○髙橋幸義さんの新会員卓話を楽しみにしています。(笹谷俊道さん)
○髙橋幸義さんの卓話と第一生命様との合同ビル着工を楽
しみにしています。 (長澤正志さん)

○バトサイハンさん、こんにちは！千田さん、お久しぶりで
す。お２人とも例会を楽しんで下さい。 (宮下一成さん)

○①千田さん、ようこそ！早く戻ってきて下さい。②ジェシー
さん、元気に勉強して下さいネ。③髙橋さんの卓話、楽し
みです。 (神野重行さん)

○土曜日にコール・カメリアの指揮者の水谷弥生先生のオペ
ラを聞いてきました。 (藤井圓隆さん)

○髙橋さんの新会員卓話、楽しみにしております。(小林泰平さん)
○大谷19号 20号ホームラン、バンザイ！！ (辻 雅人さん)
○新会員卓話をさせて頂きます。宜しくお願いします。(髙橋幸義さん)
○先週、新潟出張にて例会欠席しました。ちなみに、６月25
日は妻の誕生日です。 (寺西英宏さん)

○ご芳志。 (林 裕二さん)
その他、本人誕生日の山田晃也さん、配偶者誕生日の小林
泰敏さんよりご芳志を頂きました。

新会員卓話

ゴビ（砂漠）

開会式で篭橋ガバナーと

フリンダース・ストリート駅

分科会会場に到着


